



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



28日,多云,北风2~3级,9~16℃ / 29日,阴局部有小雨,北风短时南风2~3级,8~16℃ / 30日,晴间多云,南风2~3级,6~19℃ /

“10元保单”为17396名贫困人口提供新保障 博山实现贫困人口“齐惠保”全覆盖

淄博10月27日讯 近日,博山区池上镇聂家峪村建档立卡贫困人口李某在工作人员的指导下,成功投保了“淄博齐惠保”。博山区多部门多单位联合,聚力推进“淄博齐惠保”惠民工作,截至目前,博山区17396名贫困人口顺利投保,率先在淄博实现贫困人口“淄博齐惠保”全覆盖。一份份“10元保单”,让每一个人、每一个家庭都敢看病、看得起病,为实现困难群众稳定脱贫提供了新保障。

今年是脱贫攻坚收官之年,“淄博齐惠保”的诞生,为实现困难群众稳定脱贫提供了新保障。为确保“淄博齐惠保”惠及所有贫困群众,博山区率先行动、主动作为,在工作部署、宣传发

动、主动服务方面下功夫,率先在淄博实现贫困人口“淄博齐惠保”全覆盖。

“我们制定推进措施办法,积极响应,加快‘淄博齐惠保’办理进度。”27日上午,博山区医疗保障服务中心副主任李栋对记者说。9月25日,“淄博齐惠保”上线发布会举办,一年只须缴纳99元,可获最高200万元的保障,享受扶贫政策的建档立卡贫困户每人每年缴纳10元保费,可享受同等保障的政策,这份低门槛、低保费、高保障的健康保障服务让每位淄博的参保人温情满满。发布会召开后,博山区快速响应,重点针对贫困人群,召开专题会议进行研究部署、加强调度,制定有效的推进措施办法。“我们全员动员,广

泛宣传。全区上下牢牢抓住中秋国庆黄金周机遇,发动3366名结对帮扶干部、956名村‘两委’成员和包村干部、198名驻村干部,通过微信公众号、朋友圈、农村大喇叭、政策明白纸等形式,进行无缝隙、全方位广泛宣传。”李栋说。

上下联动,主动服务。这份“10元保单”,开启了更多淄博人爱的接力。博山区扶贫办,市医保局博山分局,博山区民政局、残联,乡镇(街道)、村居、保险公司等单位围绕博山区委、区政府决策部署,积极搭建平台,主动上门服务,上下同频共振,贫困群众参与度高涨,积极主动购买,所有享受政策贫困人口实现全员投保。博山区一名扶

贫干部对记者坦言,在他看来,每年10元,让贫困户“病有所依”,是每一名脱贫攻坚帮扶干部的愿望,也实实在在增强了干好扶贫工作的底气;让每一个人、每一个家庭都敢看病、看得起病,不再因为疾病而陷入困境,让贫困人口不再因病致贫、因病返贫。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看更多现场图片

同频共振 助力脱贫攻坚



共971人受益 涉及资金33万余元 木海基金巧帮扶

接过慈善金的李桂英老人拉着贾木海的手连声道谢。



淄博市慈善总会 捐助活动走进沂源 御寒冬衣 暖人心

老人们现场挑选适合自己的衣服。

淄博10月27日讯 今天上午,“木海慈善基金”2020年度扶贫敬老特困帮扶活动在淄川区岭子镇正式启动。此次扶贫敬老、特困帮扶救助活动,覆盖岭子镇80岁以上老人、特困人员、贫困户等共计971人,涉及资金33万余元。

“党和政府为我们企业提供了优良的发展环境和好的政策,我们理应回馈社会,承担起应有的社会责任。”活动启动仪式上,岭子镇宋家村党委书记、村委会主任,淄博宝山科技有限公司董事长贾木海介绍了创立“木海慈善基金”的初衷。据了解,自2017年以来,贾木海每年出资30万元,连续3年在重阳节、春节期间,对全镇近千名80岁以上没有收入的老人进行慰问。

自2003年起,贾木海就为本村65岁以上老年人每年发放500元生活补助。自2013年起,贾木海个人出资40余万元,为岭子镇北石村、南石村、李里村、林峪村等4个贫困村70岁以上老年人发放生活补助。

2017年5月,贾木海成立“木海慈善基金”,重点针对全镇特困人员和家庭,采用固定性救助和临时性救助两种形式,对贫困户、特困群体、困难党员、失独家庭等进行救助,目前累计发放救助资金284万余元。

近年来,贾木海在救助困难老人、丰富老年人物质和精神生活方面已累计出资1000余万元。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 赵晓雨

淄博10月27日讯 10月27日上午,淄博市慈善总会“善衣暖心”捐助活动走进沂源县悦庄镇抗子沟村,为村民送去180件御寒冬衣,并向沂源县慈善总会配送450件童装、保暖衣、棉衣等御寒衣物,将社会爱心人士的有关怀和善意传递到困难群众手中。

2017年,为解决全市困难群众过冬缺少御寒衣物的问题,淄博市慈善总会组织实施了“善衣暖心”捐助活动,动员、引导党政机关干部、企事业单位职工、社区居民将家中闲置的衣物捐献出来,通过专业机构分拣、清洗、消毒、包装,由淄博市慈善总会联合区县慈善总会,配送到有需要的困难群众手中,帮助他们温暖过冬。

“这件真好看。”“嗯,我要这件,大

小正合适。”在发放现场,很多老人选到了合身的棉衣。据悉,项目实施三年来,共整理、发放可使用衣物1.5万余件,得到了社会的支持和普遍认可。

为开展好今年的“善衣暖心”捐助活动,淄博市慈善总会紧紧围绕贫困群众的实际问题,进行深入调研,制定了详细的实施方案。近期,淄博市慈善总会将联合多部门认真做好动员、衣物捐赠、清理消毒、衣物发放各个环节的工作,用实际行动践行慈善组织的社会救助职能。同时,也呼吁社会爱心人士积极参与到活动中来,为推动和谐社会建设、实现小康路上一个都不能少的目标贡献力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 孙亮

淄博市攀岩进校园活动启动 让青少年享受“岩上芭蕾”乐趣

淄博10月27日讯 高15.5米的速攀墙壁、宽8米的抱石墙……经过前期准备,在淄博市体育总会和博山区教育体育局的政策引导以及淄博市攀岩运动协会的技术资金支持下,今天上午,博山区山头小学攀岩项目正式启用。

2019年6月25日,淄博市攀岩协会宣告成立,自成立后,攀岩运动协会就正式制定了“攀岩

进校园”计划,以各种形式在学生间开展攀岩运动,目前已在淄博市4所院校推广攀岩运动。去年11月17日,淄博市攀岩运动协会与淄博市体育局、临淄区教育体育局在临淄蹴鞠小镇共同承办了淄博市第九届全民健身运动会攀岩比赛,取得了良好的效果。今年,协会与博山区山头小学共同建立了速攀墙壁一面,高15.5米、宽6米,建有标准化速攀

赛道两条,可用于攀岩赛事的速度赛比赛使用;建立抱石墙一面,高5米、宽8米,成立体几何造型,可根据比赛需求设置多种难度线路。

在博山区山头小学攀岩学校授牌仪式上,博山区山头小学校长陈维峰表示,山头小学攀岩训练基地的建成和使用,对进一步促进学生全面发展,有着十分重大而积极的意义。“未来我们

会不断努力,将山头小学攀岩项目打造成学校体育特色活动,同时也为淄博市挖掘选拔优秀的攀岩后备人才作贡献。”

淄博市攀岩运动协会自成立以来便着力推动青少年攀岩运动的开展,通过专业赛事的打造,为孩子们搭建平台,以培训、校园活动以及公益项目等多种形式,在学生间开展攀岩运动,借此让越来越多的青少年有机

会亲身体验攀岩的魅力。“今后,淄博市攀岩运动协会还将通过团结淄博市攀岩运动相关工作者、教练员、运动员以及关心支持攀岩运动的各界人士,致力于促进淄博市攀岩运动的普及和推广,促进攀岩运动项目水平不断提高。”淄博市攀岩运动协会会长孟毓学介绍。

大众日报淄博融媒体中心记者 张万杰 高阳